

真爱无价

是这个世界上
我们唯一买得起
的东西!

“要王子还是要房子?要幸福还是要衣服?”这个问题问你,你会怎样回答?在浪漫的爱情和现实的物质面前,到底选择哪一个?这个话题曾让不少适龄青年左右为难,也曾让不少年轻人止步于爱情。爱情电影《幸福额度》中,林志玲扛起大梁一人分饰性格作风迥异的孪生姐妹花,与“富二代”陈坤、“平凡男”廖凡、“钻石王老五”杨佑宁分别上演了一场各具特色的爱情。而在这三段故事中,林志玲一会儿化身“爱情顾问”,一会儿又化身“爱情学徒”,尽心尽力地向大家传授恋爱秘笈,当然,指望看了电影就知道怎么选择幸福是不现实的,幸福额度如何加满?还得从各个阶段的修行开始哦!

爱情第一阶段 识人

莫晓青和李晓红是一对双胞胎姐妹。姐姐李晓红锦衣玉食,爱情不断;妹妹莫晓青生活窘迫,跟一个穷小子谈了十年恋爱。李晓红挑男人,特别是挑有钱男人的功力不能不令人佩服。她告诉妹妹,看一个男人要看他拿的信用卡,额度会在一定程度说明他们能给女人的幸福指数。

点评:我们在这个物欲横流的社会里生存,不自觉地都会沾染一些拜金气质,你可否认?对于爱美、需要美的女性来说,追求高质量的生活品质,让自己的人生从此迈入更高层次的阶梯,拜金无罪,但请勿盲目拜金!

爱情第二阶段 约会

妹妹莫晓青虽然有着高挑的身材和美丽的脸庞,但是平时的穿着打扮很随意,刚刚丢掉工作,生活窘迫。这时,有一位家世显赫,一表人才的帅哥倾心于她,约她出来。姐姐李晓红建议,女人先爱自己,才能让别人爱你。所以,她带着妹妹走进商场,从头到尾把莫晓青包装了一番,一下子从灰姑娘变成了白天鹅。

点评:约会中的女人对于自己在穿衣打扮上的一些不注意,很容易就失去了作为一个女人的

魅力。所以在这个时候,懂得爱惜自己,并偶尔地让自己奢侈一下,让自己的魅力永远散发着光彩。

爱情第三阶段 相处

姐姐李晓红的朋友沈涛对妹妹莫晓青有好感,于是姐姐开始给两人牵线。她告诉沈涛妹妹的兴趣爱好,甚至还安排妹妹的十年男友撞见妹妹和沈涛约会。

点评:保持最佳状态去约会不是件简单的事,从里到外都要全副武装!如果你是一个白领,如果你有一定的经济能力了,那么在适当的时候,应该对奢侈品投资一下,那样也是一个理财的方法,会爱惜自己的女人最美,会享受生活的女人最美。

爱情第四阶段 决定

陈坤扮演的富二代张泉对李晓红痴心一片,而李晓红也在内心接受了他。莫晓青看到姐姐勇敢地遵循了自己的内心,大受启发,拒绝了沈涛的求婚,挽回了相爱十年的男友。

点评:既然不知道现在做的每一个决定能不能通向幸福的终点,那就听从自己的内心吧,即使走错了也不会后悔。就像女人对待奢侈品的态度一样,“你买的是什么并不重要,它代表着什么才重要”。

当幸福遇上衣服 爱情额度,如何加满

幸福·腕间精彩

RADO瑞士雷达表D-STAR帝星系列全球首发

近日,世界知名腕表品牌RADO瑞士雷达表于北京举行了新品上市发布会,隆重推出RADO瑞士雷达表D-STAR帝星系列腕表。现场同时宣布了融合高科技陶瓷材质与金属的全新专利高科技材质Ceramos碳化钛金属陶瓷的荣耀诞生,采用该材质的D-STAR帝星系列中部分表款也将全新亮相。

秉持品牌一贯的突破理念,RADO瑞士雷达表D-STAR帝星系列腕表在设计上传承自1962年推出的世界首款不易磨损腕表—瑞士雷达表DiaStar钻星系列所创下的旷世传奇,并在卓越的基础上再次超越,打造出不论是在设计上还是在高科技材质运用上都傲视同侪的全新系

列腕表。在高科技材质上,瑞士雷达表D-STAR帝星系列的一大特色就是首次采用了品牌专利的Ceramos碳化钛金属陶瓷材质。Ceramos碳化钛金属陶瓷是由高科技陶瓷与金属结合而成,其中包括了金属合金碳化钛。兼具金属与高科技陶瓷的优点,使其不但轻盈温润,能随皮肤温度快速调温,更具备了超越高科技陶瓷的1900维氏硬度以及线条锋利流畅的白金钢质感。

“RADO瑞士雷达表D-STAR帝星系列的推出完美诠释了瑞士雷达表对于新材料和新技术的不懈追求和努力,又一次有力地宣告了瑞士雷达表于高科技材质领域的先锋地位。”瑞士雷达表全球市场营销副总裁Patric Zingg先



生在活动现场表示:“Unlimited Spirit是RADO瑞士雷达表长期以来所坚持的品牌精神,而D-STAR帝星系列腕表的诞生更进一步印证了我们一直以来的追求:积极上进、永不妥协的先锋精神,我们坚信,若能想象,即能创造;若能创造,即能实现!”

幸福·内在美

幸福生活从爱慕内衣开始

从19世纪末至今,时装形式与风格不断发生变幻。内衣越来越舒适,越来越漂亮,越来越不可或缺。随着新世纪的到来,人们的生活方式发生了转变,内衣逐渐走上时尚舞台,展现出了多姿多彩的魅力。

从2002年至今,爱慕在历届时装周都会推出一场发布会大秀,伴随着发布会推出的不仅有崭新的设计理念、精美的服装,同时还诞生了三名全国十佳设计师。而全新的“爱

慕·2012春夏发布会”将设计理念分为两个关键点,一是内衣外穿元素与成衣装饰手法在内衣设计中的应用;二是中西合璧设计理念的体现,这不仅是时装造型的改变,更是优雅、舒适的生活方式与纯真、自由生活理念的表达。此次“爱慕·2012春夏发布会”以古典美为主线,不仅展现出古今审美结合,更大胆地运用了东西方文化审美的碰撞,是完全意义上的“新古典”主义。



幸福·钻石光芒

y2 Jewelry钻石引力:缔造4%完美爱情

“手上的一吻多么令人陶醉,可只有钻石才是女人最好的朋友。”玛丽莲·梦露唱道。即使这句话有那么一点物质,可难以否认光彩璀璨的钻石和爱情一样令女孩们心醉神迷,充满世间最不可思议的吸引力,特别是当这颗钻石属于世界上最完美的4%之一。

自从奥地利大公第一次将钻石镶嵌戒指送给未婚妻,人们便将之视为永恒爱情的信物,而y2的钻石切割研究者也在不断寻找让钻石火彩极致焕发的完美方式。1919年,波兰数学家Marcel Tolkowsky计算出能使光线完美折射和反

射的钻石切割方程式,自此57面圆形作为唯一理想切工,成为钻石的标志。

正因为影响天然钻石火彩的因素十分复杂,人们对完美切工的追求也仿佛是永恒定律的万有引力。1980年,在y2 Jewelry比利时钻石火彩研发中心,当时国际最顶尖的钻石切磨团队经过大量试验得到一套珍贵数据,成就了y2 Brilliant Fire™火彩焕发流程。然而人们所不知道的是,Brilliant Fire™从挑选原石开始全程经历107道甄选程序,这就决定了全世界仅有4%的钻石可以最终成为Brilliant Fire™极致火彩美钻。

